

cherry521 / November 14, 2013 08:50PM

[恆麗微塑達人蔡家碩醫師：適量微晶瓷 輕鬆塑造深邃感美顏](#)

恆麗微塑達人蔡家碩醫師：適量微晶瓷 輕鬆塑造深邃感美顏

韓國知名女團2NE1的成員敏智Mizy，日前參與公司所舉辦的偶像出道選拔《WIN! Who is Next?》節目時，由於她的鼻子明顯被尖了許多，就連輪廓線條也深邃不少，部分眼尖網友表示，該不會敏智也如同另名團員朴春相同，開始透過整型手術來改造自己，當然同時也有許多忠實粉絲認為，敏智僅是瘦下來，才會變的有女人味的，而真相究竟為何便不得而知了。恆麗美型診所蔡家碩醫師表示，改善鼻型不足之處，抑或是下巴後縮等困擾，早已不是僅有進行手術改造的單一選擇了，利用高塑性且安全性高的微晶瓷植入劑，即可在短時間塑出完美自然輪廓。

身為韓國國寶民族舞蹈家孔玉振孫女的敏智，在15歲時便加入2NE1團體的組合之中，當時更因著圓潤的臉蛋，而與師兄BIGBANG裡的大聲有著極為相似的輪廓，更有網友開玩笑稱敏智為女版大聲，這也為什麼此次敏智的改變，即刻受到眼尖的網友熱烈討論的主要因素。恆麗美型微塑達人蔡家碩醫師說明，隨著醫學美容技術不斷的進步，民眾要進行臉部雕塑，已不是僅有整型手術的單一選項了。目前來說，倘若消費者有著鼻型之擾以及下巴後縮問題，多會建議採用微晶瓷來進行微晶瓷隆鼻、微晶瓷墊下巴療程，安全且有效塑出深邃美顏。

微晶瓷Radiesse植入劑屬一種生物軟陶瓷，微晶瓷晶球為大小適中不易位移的單一球型，使得微晶瓷除了擁有生物相容性及可分解性外，且可刺激身體產生新的締結組織生長。同時也因微晶瓷含有類骨粉成分，微晶瓷比起其他的填充藥劑，更多了塑性與彈性，這也是之所以微晶瓷推出後，即被醫師們廣泛運用於鼻型和下巴的雕塑上。恆麗蔡家碩醫師補充說明，診所在替民眾進行微晶瓷隆鼻過程之中，為了增添隆鼻後的自然度，除了會先植入微晶瓷雕塑高挺鼻型外，也會加入些許玻尿酸植入劑，讓塑型後的鼻型兼具微晶瓷隆鼻及玻尿酸隆鼻雙重優點。

運用安全性較高、可被人體逐漸吸收，並且無漫長修復期的微晶瓷植入劑進行輪廓雕塑，不但能在短暫的午休時間塑出理想美顏，可隨時進行調整、加強，以及高塑性與彈性的特點，自然成為了消費者挑選微型改造的首選藥劑。恆麗美型診所院長微塑達人蔡家碩醫師提醒，微晶瓷隆鼻或其他的微晶瓷填補療程雖安全性較高，但民眾在進行診療前，仍需謹慎挑選品質優良診所和微晶瓷填補技術純熟醫師，以避免施打到山寨藥劑及無法達到理想模樣的狀況發生，進行美型雕塑時，也應該同時確保自身權益才行。

更多恆麗美型診所微晶瓷隆鼻/微晶瓷填補資訊請至官網：

<http://www.forbeauty.com.tw>

恆麗美型診所官方案例部落格：

<http://forbeauty920.pixnet.net/blog>

恆麗美型 蔡家碩 微晶瓷隆鼻 微晶瓷 微塑達人

---